「きらりんこ」のお知らせ

染め物に挑戦!

新しい学年になって初めての「きらりんこ」です。

「玉ねぎや絵具を使った染め物に挑戦します!染めた作品が乾くのを 待っている間に、板橋センターのお庭で水遊びもしますよ。 みんなで一緒に思いきり遊びましょう!お待ちしています!

日にち 2018年6月3日(日)

集合 9:30 / 解散 16:00 (報告タイム 15:40~)

集合解散場所 板橋センター

参加費 1,500円 *工作材料費、保険料含む

*当日受付または事前に板橋センタ-窓口にてお支払いください。

持ち物

お弁当(保冷剤を入れて来てください)、飲み物 水遊び用の靴またはサンダル、タオル、

濡れた物を入れるビニール袋

- ・水着で遊ぶ場合:Tシャツ・短パンなど遊ぶ際に水着の上に着るもの *水遊びをする前に水着に着替えます。
- ・ 服のまま遊ぶ場合:着替え一式(下着含む)
- ※染め物をします。汚れてもよい服装で来るか、エプロンをお持ちください。

お申込み お電話または FAX にて、

5月30日(水) 17時までにお申込みください。

- ※食物その他のアレルギーがある方は、お申込み時にお知らせ下さい。
- ※FAX の方は、お手数ですが お名前・学年・当日連絡先(保護者 携帯電話番号等)・連絡事項を書いてお送りください。

〈キャンセルについて〉

年間登録をされていない方は、前日 17:30 以降にキャンセルした場合、 以下のキャンセル料を頂きます。 キャンセル料■ 500 円



【保護者の方へ】当日、「いどばた」を14:30~行います。

次回[8/19(日)]のきらりんこは、電車に乗って科学館にお出かけして、 板橋センターでみんなでタご飯を食べる予定です!

〒174-0043 板橋区坂下 1-34-25 公益財団法人東京YWCA 板橋センター 「きらりんこ」担当



TEL **03-5914-1854**/FAX **03-5914-1852**

※当日も上記へご連絡ください。

URL http://www.tokyo.ywca.or.jp/

東京YWCA 検

検索